

Дмитрий Иванович Прилуцкий родился в 1919 году в селе Покровском Неклиновского района, Ростовской области в семье крестьянина-бедняка, погубленного белогвардейцами за революционную работу.

В 1936 году Дмитрий Иванович окончил Покровскую неполную среднюю школу и поступил учиться в школу чертежников конструкторов при таганрогском заводе «Красный котельщик». Получив специальность, он остался работать чертежником на этом же заводе.

В 1939 году тов. Прилуцкий был призван в ряды Советской

Зведа 10.6.41

кая Отечественная война.

На фронте в 1943 году Дмитрий Иванович встулил в ряды Коммунистической партии. Он участвовал в освобождении от гитлеровских захватчиков Польши, Венгрии. Чехословании. За ратные подвиги Родина наградила его медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов», «ХХ лет Победы над гитлеровской Германией».

Демобилизовавшись после семилетней службы в Советской Армии, тов. Прилуцкий работал заведующим отделом в Неклиновском райкоме партии. В 1950 году его направили на учебу в областную партийную школу, которую он закончил в 1952 году. В этом же году Д. И. Прилуцкий был избран секретарем Матвеево-Курганского райкома нартии, где и работал до сентября 1958 года.

С 1954 по 1957 год тов. Прилуцкий заочно учился в Москве в Высшей партийной школе при **НК КПСС. С 1958 года Дмит**рий Иванович работал председателем Милютинского райисполкома, затем председателем Красносулинского горисполкома, потом первым секретарем Куйбышевского райкома партии.

В 1962 году тов Прилуцкий избран председателем Матвеево-Курганского исполкома райсовета депутатов трудящихся, где работает и сейчас

Дмитрий Иванович Прилуцкий неоднократно избирался депутатом районного и областного

развернута

агитационная работа среди насе-

рателями,

ления.

большая

Советов депутатов трудящихся и всегда хорошо справлялся с возложенными на него обязанностями

В 1966 году за успехи в развитни сельского хозяйства Д. И. Прилуцкий награжден орденом «Знак Почета», а в прошлом ленинском юбилейном — юбилейной медалью в ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Трудящиеся 314-го Матвеево Курганского избирательного округа единодушно выдвинули, а окружная избирательная комиссия зарегистрировала Дмитрия Ивановича Прилуцкого кандидатом в депутаты Ростовского областного Совета депутатов трудящихся.

Товарищи избиратели!

Голосуйте за кандидата нерушимого блока коммунистов беспартийных Дмитрия Ивановича Прилуцкого!



Приближается день выборов в Верховные Советы союзных, автономных республик и в местные Советы депутатов трудящихся. В

настоящее время проходят встречи кандидатов в депутаты с изби-

НА СНИМКЕ: избиратели Вера Коваленно и Мария Олдарева на агитпункте Матвеево-Курганского избирательного участка № 73. Фото М. Соколова.